

非凡12东亚超级联赛今天开幕 CBA球队力求夺首冠

羊城晚报澳门讯 记者周方平报道:篮球世界杯战火刚刚熄灭,“非凡12东亚超级联赛”今天就在澳门塔石体育馆揭开帷幕。来自中国、韩国、日本和菲律宾四国职业联赛的12支球队将在为期七天的赛事中争夺本次锦标。这是由中国澳门体育局和亚洲联赛有限公司共同举办的亚洲职业联赛季前赛,12支球队分别来自中国CBA、日本 B.LEAGUE、韩国 KBL 和菲律宾 PBA 联赛,他们分别是:辽宁飞豹、深圳领航者、浙江广厦、黑水精英、干叶喷射机、首尔 SK 骑士、琉球黄金帝王、生力啤酒人、全州 KCC 宙斯盾、宇都宫王道、新泻天鹅和菲律宾电信。

“非凡12东亚超级联赛”由“超级8篮球赛”发展而来,已经在澳门举办三年,成为整个东亚地区篮球俱乐部备战新赛季联赛的重要热身赛。被称作“亚洲第一职业联赛”的CBA在这个比赛中的成绩并不好。第一年还是“超级8篮球赛”的时候,日本的干叶喷射机力压浙江广厦夺冠,去年日本琉球帝王队击败广州龙狮折桂,去年四支CBA队伍竟有三支四强不入。

今年有三支CBA球队参赛。辽宁队由韩德君带领,他们将首次在非凡12亮相;深圳领航者队拥有身高2米10的国脚中锋沈梓捷,这支球队第二次参加这个赛事;浙江广厦队则是连续第三次征战,今年的领军人物是国家队后卫孙铭徽。

12支球队将分成四个小组,每小组三支队,各队将打两场小组赛,小组头名直接晋级半决赛。冠军队将获得15万美元的奖金,亚军及季军分别有10万美元和5万美元奖金。CBA球队将全力以赴,力争在与日韩球队队的较量中展现自身实力,捍卫“亚洲第一联赛”的荣誉。

亚冠·前瞻

明天1/4决赛 次回合客场挑战鹿岛鹿角,面对状态火热的对手——

广州恒大需放手一搏

明天,广州恒大将迎来本赛季亚冠联赛1/4决赛次回合的较量,对手是上赛季的亚冠冠军——J联赛球队鹿岛鹿角。由于首回合比赛两队在“天体”战成0比0,广州恒大要想晋级,必须在客场取得一场胜利或是有进球的平局。

目前,广州恒大虽然在中超赛场遭遇两轮不胜,但得益于北京国安和上海上港同时丢分,卡纳瓦罗的球队还拥有4分的领先优势,在联赛还剩六轮的情况下,广州恒大依旧手握夺冠的主动权。但亚冠赛场情况则完全不同,在主场未能击败对手的情况下,广州恒大将在客场遇到更大的麻烦。对于志在双线夺冠的广州恒大而言,这场比赛无疑是球队的一次“大考”。

这场“考试”的第一个难题就是如何让塔利斯卡更顺畅地融入球队。在塔利斯卡受伤前,他是广州恒大当之无愧的“大腿”,用一记“世界波”扛着球队前进;但在塔利斯卡伤愈归队后以主力身份踢的两场比赛中,广州恒大只取得尴尬的一负一平。许久未和球队合练的“塔神”显然还未真正融入球队,他在进攻中对球权的过多掌控甚至还让恒大的进攻有所迟滞。

当然,一个“满状态”的塔利斯卡是广州恒大极为需要的,他的远射和调度能力在球队中都是最顶级的。是选择继续信任塔利斯卡并赌他能恢复到最佳状态,还是让他暂坐替补席留下后手,这需要恒大主帅卡纳瓦罗在赛前训练时进一步观察。

另一个难题就是对手的状态

实在火热。鹿岛鹿角目前在J联赛中高居第二,在上一轮和“领头羊”东京FC的直接对话中,鹿岛鹿角在主场以2比0力克对手,将两队间的积分差距缩小到了1分。鹿岛鹿角已取得各项赛事9轮不败,且球队还继续留在联赛杯和天皇杯的赛场上,本赛季有望四强争冠。

反观广州恒大则在近期出现状态下滑,球队上轮做客以1比3不敌江苏苏宁,全场几乎都被压制。广州恒大若想在客场晋级亚冠四强,必须拿出更有竞争力的表现才行。

鹿岛鹿角在夏窗流失了三名绝对主力,但球队的竞技状态并没有受到很大影响,可见这支球队整体实力之强。从双方的历史交手记录来看,广州恒大也丝毫不占便宜——2016赛季两队在小组赛相遇,双方各自赢下了自己的主场;2017赛季两队又在1/8决赛中碰面,双方又在各自主场告捷,不过广州恒大凭借客场进球多的优势晋级。如今在首回合比分为0比0的情况下,鹿岛鹿角会有更大的心理优势。广州恒大上一次在客场击败日本球队,还要追溯到2015赛季,当时恒大以3比1战胜柏太阳神;而在近六场客场对阵日本球队的比赛中,广州恒大取得3平3负,且只打进一球。

即便难度不小,但在离亚冠四强只差临门一脚的情况下,广州恒大必定会放手一搏,若是在明晚的比赛中交出一份令人满意的答卷,球队本赛季的表现将增色不少。

羊城晚报特派记者 郝浩宇 (发自日本茨城)

塔利斯卡的状态是左右恒大能否晋级的关键 图/视觉中国

上港背负进球压力

2019亚冠联赛今晚重燃战火,北京时间18时30分,上海上港将在客场对阵浦和红钻。由于缺少了在联赛中受伤的艾哈迈多夫以及遭停赛的胡尔克,上港队此役只能派出双外援应战。球队进攻压力极大——由于首回合主场2比2被浦和红钻逼平,上港队此役必须取胜或以大比分逼平对手,才有晋级的可能。

两名外援的伤停将极大削弱球队在进攻和防守中的威胁,尤其是胡尔克,他一直是上港队在亚冠赛场的得分王,自从2016年参加亚冠以来,无论进球数还是助攻数均排在队内第一名。本赛季他在亚冠打入6球,也位列球队第一。另一外援阿瑙托维奇对球队的融入并不理想,且他刚从国家队比赛归来又继续舟车劳顿,在这种情况下,比赛对上



羊城晚报特派记者 苏苻

港队来说并不好打。好消息是,浦和红钻近况也不佳,上轮亚冠联赛后,浦和红钻一共打了四场J联赛,但未尝胜绩,目前26轮赛后,他们只拿到31分,仅比降级区多4分。因此对目前的浦和红钻来说,联赛成绩排在第一位,上周他们便派出全主力出战,并没有给亚冠留力。从这个角度看,上港队有乘虚而入的机会。据统计,本赛季胡尔克一共缺席了包括足协杯、亚冠和联赛在内的7场比赛,这7场比赛上港6胜1平保持不败,而在没有艾哈迈多夫的14场比赛里,上港队同样取得10胜2平2负的傲人战绩。因此本场也不必过于悲观,就看佩雷拉能否将球队磨合成整体来迎敌,以及奥斯卡能否挺身而出,爆发出能量。

英超·焦点

德赫亚和曼联续约至2023年

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道:英超豪门曼联今晨正式宣布,俱乐部已与门将德赫亚续约至2023年,另有1年的续约选项。据英国媒体披露,德赫亚的周薪连同浮动条款在35万英镑左右。

“能够在这个优秀的俱乐部度过八年已深感荣幸,如今我又有机会继续在曼联的职业生涯,这是真正的荣誉。现在我的未来确定下来了,我想帮助球队再一次赢得奖杯。”完成续约后的德赫亚这样说。

曼联主教练索尔斯克亚则说:“我很高兴德赫亚和俱乐部续签长约。他已证明自己是世界上最好的门将,也是我们计划的重要组成部分。”

留下德赫亚是索尔斯克亚重建曼联的重要一步。曼联门将的选配一直是最顶级的,而且确定之后一般都长期稳定使用。德赫亚无疑是曼联门将位置的首选,他已为球队出场367次,在英超有102场比赛未失球,这是英超的最高纪录。虽然德赫亚在俄罗斯世界杯中表现不佳,上赛季末段也曾出现低级失误,但他的波动幅度仍是门将中最小的。如今曼联在合同还剩下一年之时留住了德赫亚,无疑对增强全队的凝聚力有利。

德赫亚续约后,其曼联的队友马塔就在社交网站发了一张他在训练中拉着缠在德赫亚腰上的牵引绳的照片,其谐音词似乎是:“兄弟,你走不了!”

国际足球·观察

摩纳哥大退步

摩纳哥的退步速度令人震惊,昨天在法甲第5轮主场以3比4被马赛逆转,本赛季在联赛难求一胜,以2平3负积2分的战绩排在积分榜倒数第二。

2016-2017赛季,摩纳哥接连创造奇迹,不仅勇夺法甲冠军,还打进欧冠半决赛,法甲“巨无霸”巴黎圣日耳曼在该赛季只获得联赛亚军。大巴黎尽管享受受到内马尔转会肥皂剧的困扰,本赛季早早地在联赛吃过败仗,但目前还是4胜1负积12分在积分榜领跑,领先摩纳哥10分之多。

自从夺得法甲冠军之后,摩纳哥卖出球员的总收入达到惊人的6.5亿欧元,卖掉姆巴佩、贝尔纳多·

里迪、法比尼奥、穆蒂尼奥等球星令球队元气大伤。上赛季,摩纳哥只排名法甲倒数第四,惊险保级。

当意识到有降级危机之后,摩纳哥开始搜罗球星。在对马赛的这场失利中,为摩纳哥首发的法布雷加斯、戈洛文、本耶德尔、巴卡约科、马蒂斯·苏莱曼尼都名气不小,且替补席上还坐着凯塔、阿德里恩·奥古斯汀等名将。但现在的摩纳哥球员往往不是过气就是状态平平,全队的磨合情况并不理想。

法甲5轮战罢,摩纳哥失球多达14个,其后防线成了“豆腐渣工程”。法甲迄今为止防守最好的是大巴黎和兰斯,分别只有两个失球。羊城晚报特派记者 刘毅

简讯

昨晚,由广东跳水运动中心、广东海印跳水俱乐部联合主办的“广东跳水界庆祝中华人民共和国成立70周年暨《飞燕》出版”联欢晚会在总统大酒店举行。本次晚会以“不忘初心,牢记使命;新征程,再出发”为主题,杨景辉、劳丽诗、何冲、罗玉通、张雁全五位奥运冠军领衔的广东跳水界各时期的精英运动员、教练员、裁判员共200多人济济一堂,共同回忆了广东跳水70年来的风云岁月。广东

广网·焦点

两小花无缘晋级

羊城晚报讯 记者魏超然报道:2019年广州国际女子网球公开赛正赛首轮昨天全面开打,两位出场的中国金花荀芳颖和王曦雨均负于各自对手,遗憾止步首轮。

荀芳颖现世界排名只有第243位,但她在本次广网状态出色,资格赛中连过两关晋级女单正赛。昨

天正赛首轮,荀芳颖的对手是世界排名高于自己的捷克选手布兹科娃(63位),但主场作战的荀芳颖毫不畏惧,与对手打得难解难分。

3比6、6比2,两人各丢一盘后,荀芳颖在决胜盘一度4次握有赛点;可惜的是,布兹科娃将赛点一一化解,并以7比6拿下决

胜盘胜利,荀芳颖遗憾出局。

另一位中国金花王曦雨的名气要更响一些,她在今年打进美国正赛,不过本次广网资格赛表现不佳,未能直接入围正赛。幸运的是,因为俄罗斯名将库兹涅佐娃退赛,王曦雨凭借幸运落败者的身份晋级正赛;不过王曦雨在与瑞士选手格鲁比奇

的比赛中全场处于下风,最终以两个3比6败北,无缘女单第二轮。

谈到对广网的印象,王曦雨表示:“这次比赛办得特别好,大家都很有热情,当(我)遇到一些困难的时候,大家都很有爱心、很热情地帮助我,在很多方面我觉得都做得特别好。”

E-mail:hdxxs@ycwb.com

丁是丁 卯是卯

谭贵珍 现场惨不忍睹。一辆小货车,侧翻在公路旁,货物散落一地。司机被卡在驾驶室,额头鲜血直流,他朝外挥舞着一只能动弹的手,喊着:“救命啊!救命!”

飞驰的黑色宝马车,在事故现场戛然而止。司机小刘揉捏了一下太阳穴,一边掏出手机报警,一边奔向事故车施救。

一辆警车呼啸而至。两名警察火速跑到出事地点。高个警察呼叫总部增援。矮个警察在和司机小刘交谈,了解情况。

小刘脱掉外衣,对警察说:“我喊一、二,大家一起喊,一齐用力。”两名警察点头同意。

三双刚劲有力的大手,各自找准了使劲的地方,屏住呼吸,小刘深吸了一口气,大喊:“一!二!”

“三——” “一!二!” “三——”

一连数次,三人使出了吃奶的劲,也没能撼动翻在地上的车。小刘抹掉头上的汗水,示意警察小憩一下。他跑到不远处,将一根碗口粗的木头扛了过来。三人用木头终于撬起了车头,被困的司机艰难地爬了出来。

“您是个扶危济困的好人!我代表我们中队和伤者向您表示衷心的感谢!”矮个警察握住小刘的手感激地说。

“生命胜一切!这是我应该做的!”小刘说着,欲默默离开。

“等一下,您不能走!”矮个警察喊住小刘。

“还要我把伤者送到医院吗?”小刘笑道,“我有急事,得先走了。”

“您涉嫌酒驾!”矮个警察严肃地说,“我刚才和您交谈中就闻到酒味了……”

“我真有急事!求您看看在我刚才救人的份上……”小刘着急地哀求。

寻找老马

南方的回南天,迟迟不散,躺在床上,看着洁白的墙壁、光洁的地砖,人的心也湿漉漉的,像被水洗了股。

床头的手机响了一声,打开是一条无头无尾的信息:“你若安好,我便安好!”

信息看了半天,看得脑袋也像被水洗了般——干净了。放下手机,喝了口水。突发奇想,笑了笑,拿起手机,迅速拨出一个十分熟悉的电话号码。

电话居然通了。“你好。哪位?”响了三声,一个悦耳的女声传来。

“你好。老马吗?”我一阵激动后,赶紧问。

“对不起,打错了!”女声礼貌地回答。

“对不起,我是老马的朋友。你听我说,我好不容易才鼓起勇气给老马打了个电话。我客气地告诉你。”

“我能帮你什么忙吗?”对方居然没挂电话。

“老马是个刚毕业没多久的年轻人,热情、乐观、上进……”发现女声在聆听,我滔滔不绝。

讲着讲着,女声似乎没动静了。

“你在听吗?” “嗯。在。”

我兴奋极了,我告诉女声,老马是一家设计院的技术员,每天协助工程师设计工厂里的瓶瓶罐罐:画图,描图,再把描好的图纸晒成蓝图。工人们按照蓝图施工,把老马他们手上的图纸变成工厂,“那时的老马,多么天真无邪,多么乐于助人,多么勤奋上进……”

“老马是男的还是女的?”

“老马是个男孩子,大伙都叫他英俊少年。” “我不是老马,再见!” “我知道……”我的话还没说完,女声挂断了电话。

“嘟嘟嘟……”电话回声响了很久。

呆呆坐了很久,我在手机记事本上输入“寻找老马”四个字。

手机上四个大大的字清晰了模糊,模糊了又清晰,我又拨出另一个十分熟悉的号码。

电话响了很久,一直没人接。

能通,就会有人接。我果断按了重拨键。

“您拨的号码正在通话中,请稍后再拨。”标准的提示语音回应我的重拨。

我一直听着提示语音,直到电话那头传来“嘟嘟嘟”的声响。

我挂断电话准备再次重拨,我的电话响了。

“你打我电话吗?你哪位啊?你的电话真难打!”刚接通电话,一个男中音就急急地飘过来,看来是个急性子。

“你好。老马吗?”我问急性子。

“你谁啊?打多少号码?打错了吧?!”急性子连珠炮般追问。

“1380294……,我拨打这个电话号码。”我脱口而出。



张成林/摄

秋天的憧憬

急性子就挂了电话。我还没告诉急性子,那时的老马,多么有冲劲有干劲,多么有想法有办法,多么有理想有信念……

“嘟嘟嘟……”电话声到自然停止。手机又恢复了“寻找老马”四个大字。

一滴水珠在白墙的中间锤立着,欲流不流,让人着急。

我又拿起手机,再一次拨出一个十分熟悉的号码。

电话不通,手机又未作任何提醒,像是没信号。

放下电话,白墙上那滴欲流不流的水珠终于集聚够了足够的水,正缓缓往下流。

水珠流过之处,留下一条长长的痕迹。很多水珠流过,一面白墙,便是一条条水印记。眼里的印记随着水珠的印记在闪。

闪了很久,我忍不住,又按下手机重拨键。

通了。电话通了。有人按了接听键,却没有声音。

“你好。老马吗?”我问。“……”电话通着,没人应。

“你好。老马吗?”我重复了一遍。“信号……不好。你是……哪位?你……谁啊?”终于有人应答了,却是个低缓无力又断断续续的男声。

“什么?老……良?搞……错了吧?我是老蔡,蔡……国庆,不是……老马!”老人很善意,讲话却很艰难。

“对不起,打错了!打扰了!”我不忍心让老人再这么辛苦说话,想挂断电话。

“没关系……系,我……关系!”老人宽容地安慰我。

我们有一句没一句地聊着,聊了很久很久,聊到屋外被乌云遮得严严实实的太阳露出了脸,阳光照进了屋子里,病房白色墙壁上一条条的水珠印记全部消失了。

我没有告诉老人,我和他一样也是个垂暮老人。

我更没有告诉老人,我就是老马,刚才打通的电话都是我退休前使用过的号码。那时的老马,风光无限!

“感谢你……给我……打电话,让我……过了……快乐……时光!”挂电话前,老人高兴地说。

很多东西都会消失的,太阳也会进来的。打完了我之前用过的所有电话。我想,太阳真的进来了,洁白墙壁和光洁地砖湿漉漉的流水,在慢慢减少。

“你若安好,我便安好!”我把收到的这条无头无尾的信息群发了出去。

但愿一切安好。

谢谢

崔立 金宁今天见的这个女孩,不是本地人。从这点上来说,金宁是不满意的。见都没见就不满意,可见这个女孩,是不走运的。

咖啡馆里。女孩来的时候,金宁刚刚坐下。女孩瓜子脸,马尾辫,短裙,小挎包,看起来蛮清爽,也算漂亮。女孩在金宁面前坐下,脸上很平和,似乎朝金宁微微点了下头,是示意,还是打招呼?

金宁把点咖啡的单子递给女孩,说:“看看,喝点什么?”

女孩翻开,轻轻启口:“卡布奇诺吧。”

年轻的女服务生来了,收走了菜单,也给女孩倒了一杯柠檬水,柠檬水晶蛋,跟着水倒下时的小气泡,很快就消失不见了。

女孩说:“谢谢。”女服务生走了。

金宁喝了一口水,说:“我看资料上说,你是安徽合肥人,现在一家媒体单位工作,是什么让你有想法来到上海呢?”

女孩说:“哦,我爸妈都在上海,已经好多年了。”

金宁说:“那你有没想过,将来要回去呢?”

女孩没说话,低下头喝了口水——那杯柠檬水。

金宁想到了什么,说:“对不起,对不起,我扯得有点远了。”金宁也发现了,这相个亲,怎么就聊到这个了呢。

女服务生又来倒柠檬水。女服务生先给金宁倒了水,金宁喝了一半的水。接着又给女孩倒了水,女孩抿了一小口,说:“谢谢。”女孩脸上带着笑。

女服务生走了。金宁说:“咱们还是说点别的吧,你现在的工作顺利吗?我看看在媒体的日子好不好过了。你现在是住哪里的?租的房子,还是买的房子?”

女孩一一在说。女服务生说得很慢,像是在边说边想怎么说。

女服务生再来倒水时,他们已经聊了有一会儿了。金宁在寻找各种话题。不能太失礼,哪怕心里想着不可能,还是要讲下去。起码,也应该把正常的对话交流完吧。

女服务生给金宁倒了水,又给女孩倒了水。金宁的水其实已经喝了一大半,女孩的水还有好多。

女孩说:“谢谢。”女服务生转头一笑。

时间,其实已经差不多了。金宁看了看表,下午2点见的面,已经快4点了,很难得,两个毫无希望走到一起的人还能聊这么久。金宁有点佩服自己。

要结束了。金宁突然想有个,类似那种总结性的发言。他想听听女孩对自己的印象。金宁一向挺自信的。女孩,应该是会很佩服自己,并且很乐意与自己继续交往下去吧?当然,金宁会毫不犹豫地婉言拒绝她。

金宁喝了口水,刚刚倒满的水。

金宁说:“不知道你对我今天的印象,怎么样?”

女孩摇摇头,说:“挺好的,不过,我们似乎并不适合,谢谢你的咖啡。”

女孩还说:“如果,如果你愿意说谢谢,我想,你可以更好。”

女孩走了。金宁还坐在那里,想着女孩刚说的话。听起来他应该要愤怒的,她凭什么说他!不就是他说说谢谢吗?他为什么要说谢谢,他来这里消费,服务生提供服务,这不是理所当然的事吗?

金宁忽然笑了,这个女孩有点意思。

女服务生又来倒水时,金宁说了声:“谢谢!”声音大了些,把女服务生着实吓了一跳。

女服务生又来说:“谢谢!”声音大了些,把女服务生着实吓了一跳。